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«HccnenoBanue BpeMeHHBIX XapaKTePUCTHK 1eleil MepBoro nopsiaKa»

Bapuant Ne

CryneHr:

I'pynma

IIpenonasareib:

Jara:

OTtMmeTKa 0 3alIUTC:




Hean padoTsl

OKCHepUMEHTAIbHOE MCCIIEIOBAaHNE BPEMEHHBIX XapakTepuctuk RC- u RL-
neney, HaOI0JeHue peakiuy Leneld Ha MOCIeI0BaTeIbHOCTh MPSAMOYTONIbHBIX HM-
IyJIbCOB IMPU PA3JIMYHBIX COOTHOIICHUSAX MEXKIY JIUTEIbHOCTHIO MMITYJbCOB U I10-
CTOSIHHOM BPEMEHU LIETIH.

IoaroroBka Kk J1adboparopHoi padore

Cxema yenu nepeoeo nopsoka

ITocTossnHAsS BPCMCHMU ILCIIN T =

DKBUBAJICHTHBIE CXEMBI L[EITH
=0 t=0" {t=o0

- + o

6blX B8blX 6blX
I'pagux nepexoonozo npoyecca

Veux(?), [B]

0 t, [MKc]




BrinosiHeHune 1abopaTopHoi padoThI

1. I3mepenue nepexoJHOM XapaKTepPUCTUKHU IS IEPBOI0 MOpsaKa

v(1), [B]

0 t, [Mkc]

ITocTossnHas BPCMCHHU LCIIN T =

2. I/ICCJICI[OBaHI/IC PCAKIIMHU IICITHY HA ITPAMOYI'OJbHBIC UMITYJIBCHI

1) JnuTenbHOCTh UMITYJIbCOB 7, = 10 7=
[Iepnon noBTOpeHUss MMITYIbCOB 1'= 57, =

Awmmuntyna umnyJiscos U, = 1 B.

v(®), [B]

t, [Mkc]




2) JnuTenbHOCTb UMMYJIBCOB T, = T=
[Iepuon nosropenust uMIyJbcoB 7'= 57, =

Ammuntyna umnyJiecos U, = 1 B.

v(®), [B]

0 t, [MKC]

3) JmurensHOCTH UMIYJbCOB 7, = 0,1 7=
[Iepnon noBTOpeHUss MMIyIbCOB 1'= 517, =

AmMmntyna umnyiascoB U, =1 B.

v(0), [B]

0 t, [Mkc]




BriBOIbI:




